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TMMOB 

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI 

48. DÖNEM ONUR KURULU 08 NO’LU TOPLANTI KARARLARI 
 

TOPLANTI TARİHİ :  03.06.2023 

TOPLANTI SAATİ  :  10.00 

TOPLANTI YERİ  :  İMO İzmir Şube 

KATILANLAR : Işıkhan   Güler, Hayati Karatokuş (zoom üzerinden), A. Fuat 

Günak, A. Emre Sağsöz, Hasan Akkar 

 

 

KARAR NO-162) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/763 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

  

 Karar: 

Dosya içeriğindeki bilgi ve belgeler incelendiğinde, 4708 sayılı Yapı 

Denetimi Hakkında Kanunun 8. maddesinin  10. fıkrasının  (a) ve (c) 

bendine aykırı hareket etmiş olmasından dolayı ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

KARAR NO-163) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.11.2022 tarih, 24/715; 24/716, 24/717; 

23.01.2023 tarih, 30/916 sayılı kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen 

…………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

Dosya içeriğindeki bilgi ve belgeler incelendiğinde, 4708 sayılı Yapı 

Denetimi Hakkında Kanunun 8. maddesinin  10. fıkrasının  (a) ve (c) 

bendine aykırı hareket etmiş olmasından dolayı …………... TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına; ancak …. tarihli 

toplantı ve ….. sayılı kararı ile yazılı uyarı cezası almış olmasından dolayı 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 8. madde (h) fıkrasına göre “Daha önce 

yazılı uyarı cezası aldığı halde uyarı gerektiren suçu yinelemek” 

gerekçesiyle “6.182,00 (altı bin yüz seksen iki) TL ağır para” cezası ile 

cezalandırılmasına;  cezası ile  cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-164) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.11.2022 tarih, 24/715; 24/716, 24/717; 

23.01.2023 tarih, 30/916 sayılı kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen 

…………..  ile ilgili dosya görüşüldü. 
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 Karar: 

Dosya içeriğindeki bilgi ve belgeler incelendiğinde, 4708 sayılı Yapı 

Denetimi Hakkında Kanunun 8. maddesinin  10. fıkrasının  (a) ve (c) 

bendine aykırı hareket etmiş olmasından dolayı ………… TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına; ancak .......... tarihli 

toplantı ve …….. sayılı kararı ile yazılı uyarı cezası almış olmasından dolayı 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 8. madde (h) fıkrasına göre “Daha önce 

yazılı uyarı cezası aldığı halde uyarı gerektiren suçu yinelemek” 

gerekçesiyle “6.182,00 (altı bin yüz seksen iki) TL ağır para” cezası ile 

cezalandırılmasına;  cezası ile  cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-165) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.11.2022 tarih, 24/715; 24/716, 24/717; 

23.01.2023 tarih, 30/916 sayılı kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen 

………….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

Dosya içeriğindeki bilgi ve belgeler incelendiğinde, 4708 sayılı Yapı 

Denetimi Hakkında Kanunun 8. maddesinin  10. fıkrasının  (a) ve (c) 

bendine aykırı hareket etmiş olmasından dolayı ………… TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına; ancak ……….. tarihli 

toplantı ve ………… sayılı kararı ile yazılı uyarı cezası almış olmasından 

dolayı TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 8. madde (h) fıkrasına göre 

“Daha önce yazılı uyarı cezası aldığı halde uyarı gerektiren suçu 

yinelemek” gerekçesiyle “6.182,00 (altı bin yüz seksen iki) TL ağır para” 

cezası ile cezalandırılmasına;  cezası ile  cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 
 
 

KARAR NO-166) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.11.2022 tarih, 24/715; 24/716, 24/717; 

23.01.2023 tarih, 30/916 sayılı kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen 

………….  ile ilgili dosya görüşüldü. 
 

 Karar: 

Dosya içeriğindeki bilgi ve belgeler incelendiğinde, 4708 sayılı Yapı 

Denetimi Hakkında Kanunun 8. maddesinin  10. fıkrasının  (a) ve (c) 

bendine aykırı hareket etmiş olmasından dolayı ………….. TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına; ancak ………. tarihli 
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toplantı ve ……….. sayılı kararı ile yazılı uyarı cezası almış olmasından 

dolayı TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 8. madde (h) fıkrasına göre 

“Daha önce yazılı uyarı cezası aldığı halde uyarı gerektiren suçu 

yinelemek” gerekçesiyle “6.182,00 (altı bin yüz seksen iki) TL ağır para” 

cezası ile cezalandırılmasına;  cezası ile  cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-167) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.11.2022 tarih, 24/717 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

Dosya içeriğindeki bilgi ve belgeler incelendiğinde, 4708 sayılı Yapı 

Denetimi Hakkında Kanunun 8. maddesinin  10. fıkrasının  (a) ve (c) 

bendine aykırı hareket etmiş olmasından dolayı ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına; ancak ………. tarihli 

toplantı ve ………. sayılı kararı ile yazılı uyarı cezası almış olmasından 

dolayı TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 8. madde (h) fıkrasına göre 

“Daha önce yazılı uyarı cezası aldığı halde uyarı gerektiren suçu 

yinelemek” gerekçesiyle “1.659,00 (bin altı yüz elli dokuz) TL hafif 

para” cezası ile cezalandırılmasına;   
 

 

KARAR NO-168) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.01.2023 tarih, 29/881 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……….  Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak, proje ve 

uygulama denetçisi ………… ile  ilgili dosya görüşüldü.  

 

 Karar:  

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, soruşturmacı 

atanması için dosyanın iadesine;  

 

 

KARAR NO-169) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.01.2023 tarih, 29/881 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi …………. ile ilgili dosya görüşüldü.  

 

Karar:  

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, soruşturmacı 

atanması için dosyanın iadesine;  

 

 

KARAR NO-170) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.01.2023 tarih, 29/881 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol elemanı 

……….. ile ilgili dosya görüşüldü.  
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Karar:  

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, soruşturmacı 

atanması için dosyanın iadesine;  

 

 

KARAR NO-171) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/762 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra  ………… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-172) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/762 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………  ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra bilirkişilik 

görevi ve bu görevin gerektirdiği etik ilkelere aykırı hareket ettiği 

gerekçesiyle …………  TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini 

ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “15 (on beş) gün 

süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB 

Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

  

KARAR NO-173) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.11.2022 tarih, 24/714 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi ………….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 Şubat depreminden sonra binanın durumu hakkında bilgi almak amacıyla 

Bakanlığa yazı yazılmasına;  

 

 

KARAR NO-174) İMO Yönetim Kurulu’nun 14.11.2022 tarih, 24/714 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 Şubat depreminden sonra binanın durumu hakkında bilgi almak amacıyla 

Bakanlığa yazı yazılmasına;  
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KARAR NO-175) İMO Yönetim Kurulu’nun 30.11.2019 tarih ve 37/2970 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………….  ile ilgili dosya 17.01.2020 tarih ve 

15/689 sayılı kararı ile hukuki sürecin beklenmesine karar verilmiştir. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra bilirkişilik 

görevi ve bu görevin gerektirdiği etik ilkelere aykırı hareket ettiği 

gerekçesiyle …………..  TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini 

ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında “15 (on beş) gün 

süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-176) İMO Onur Kurulu’nun …..tarih ve 13/447 sayılı kararı ile …………. 

hakkında ……. tarihli toplantıda hukuki sürecin beklenmesine karar 

verilmiş olup dosya …. tarih ve 13 nolu toplantıda yeniden 

değerlendirilmeye alınmıştır. Daha önce verilmiş olan hukuki süreci 

beklenmesi kararının devamına karar verilmiştir.  

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, ………….. 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  

 

 

KARAR NO-177) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/767 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi ………….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

  

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, soruşturmanın 

derinleştirilmesi için soruşturmacıya iadesine;  

 

 

KARAR NO-178) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/767 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

  

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, soruşturmanın 

derinleştirilmesi için soruşturmacıya iadesine;  

 

 

KARAR NO-179) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/915 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………….. ile ilgili dosya görüşüldü. 
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 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, soruşturmanın 

derinleştirilmesi için soruşturmacıya iadesine;  

 

  

KARAR NO-180) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/909 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak  …………. 

ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ortak  ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-181) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/909 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  proje ve uygulama denetçisi …….…… TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-182) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/909 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …..……. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı ………….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  kontrol elemanı ………….. TMMOB Disiplin 
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Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-183) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/909 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……….… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  kontrol elemanı ………….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-184) İMO Yönetim Kurulu’nun 15.03.2021 tarih ve 22/568 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. ile ilgili dosya …….. tarih ve …….. 

sayılı kararı ile hukuki sürecin beklenmesine karar verilmiştir. 

 

 Üyeye yazılan …….tarihli yazıda mevcut bilgi ve belgelerin gönderilmesi 

talep edilmiş olup dosya tekrar değerlendirilmiştir.  

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, ………… 

hakkında hukuki sürecin beklenmesine; kararın bu süreçten sonra 

verilmesine; 
 

 

KARAR NO-185) İMO Yönetim Kurulu’nun …….. tarih, ……… sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………... Yapı Denetim Ltd. Şti.de ………….. ile 

ilgili dosya ……. tarih ve …… sayılı kararı ile hukuki sürecin beklenmesine 

karar verilmiş olup Onur Kurulu’nun ……. tarih ve ……. nolu toplantısında 

“daha önce verilmiş olan hukuki süreci beklenmesi kararının devamına” 

karar vermiştir.  

 

 Üyeye yazılan ……… tarihli yazıda mevcut bilgi ve belgelerin gönderilmesi 

talep edilmiş olup dosya tekrar değerlendirilmiştir.  

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, mahkeme 

kararın öğrenilmesine; kararın bu süreçten sonra verilmesine; 
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KARAR NO-186) İMO Yönetim Kurulu’nun …….…. tarih, ……….. sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …….…. Yapı Denetim Ltd. Şti.de ……….. ile ilgili 

dosya ……….. tarih ve ………. sayılı kararı ile hukuki sürecin 

beklenmesine karar verilmiş olup Onur Kurulu’nun ………… tarih ve 

……….... nolu toplantısında “daha önce verilmiş olan hukuki süreci 

beklenmesi kararının devamına” karar vermiştir.  

 

 Üyeye yazılan ……… tarihli yazıda mevcut bilgi ve belgelerin gönderilmesi 

talep edilmiş olup dosya tekrar değerlendirilmiştir.  

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, mahkeme 

kararın öğrenilmesine; kararın bu süreçten sonra verilmesine; 
 

 

KARAR NO-187) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/764 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra ……….. 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-188) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/765 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ……………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. 

madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer maddelerinde belirtilen 

disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili kanun, tüzük ve 

yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” nedeniyle “yazılı 

uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-189) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/760 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra …………. 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-190) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/760 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………… ile ilgili dosya görüşüldü. 
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 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra …………. 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-191) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/766 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra,  ……….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine 

getirmemek” nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına, 

 

 

KARAR NO-192) İMO Yönetim Kurulu’nun 20.09.2021 tarih ve 42/1216 ve 42/1217 sayılı 

kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

ortak ……….. ile ilgili dosya ……….. tarih ve 08/204 ve 08/205 sayılı 

kararı ile hukuki sürecin beklenmesine karar verilmiştir. 

 

Üyeye yazılan ………… tarihli yazıda mevcut bilgi ve belgelerin 

gönderilmesi talep edilmiş olup dosya tekrar değerlendirilmiştir.  

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra ortak 

………… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

 

KARAR NO-193) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/910 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi ….….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, konuyla ilgili 

tutanakların ilgili idaresinden istenmesine;  

 

 

KARAR NO-194) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/910 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, konuyla ilgili 

tutanakların ilgili idaresinden istenmesine;  
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KARAR NO-195) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/910 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, kontrol 

elemanı …………… hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına;  
 

 

KARAR NO-196) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/912 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak 

………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ortak …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve 

meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü 

şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası 

kapsamında  “60 (altmış) gün süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili 

olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem 

yapılmasına; ancak daha önce  Oda Onur Kurulu’ndan …………. tarih ve 

…………. sayılı kararı ile ceza aldığı için TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 9. maddesi kapsamında cezasının iki katına çıkarılarak 

“120 (yüz yirmi) gün süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-197) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/912 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak 

………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ortak ……….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 

“… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine 

aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  

şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında  “60 (altmış) 
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gün süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; ancak daha 

önce  Oda Onur Kurulu’ndan …………… tarih ve ………….. sayılı kararı 

ile ceza aldığı için TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 9. maddesi 

kapsamında cezasının iki katına çıkarılarak “120 (yüz yirmi) gün süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana 

Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-198) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/912 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  uygulama denetçisi …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve 

meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü 

şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası 

kapsamında  “15 (on beş) gün süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına;  

 

 

KARAR NO-199) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/912 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol elemanı 

……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde  tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle kontrol elemanı ………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,  
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KARAR NO-200) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/912 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol elemanı 

………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde  tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle kontrol elemanı …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu bölümün diğer 

maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve meslek ile ilgili 

kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri yerine getirmemek” 

nedeniyle “yazılı uyarı” cezası ile cezalandırılmasına,  

 

 

KARAR NO-201) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/759 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ..………. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… 

mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine 

aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  

şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında  “15 (on beş) 

gün süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB 

Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına;  

 

 

KARAR NO-202) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/759 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle  ……….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… 

mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine 

aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  

şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında  “15 (on beş) 

gün süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 
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cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB 

Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına;  

 

 

KARAR NO-203) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/914 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de ortak ………. 

ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra ortak ………. 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 
 

 

KARAR NO-204) İMO Yönetim Kurulu’nun 23.01.2023 tarih, 30/914 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. Yapı Denetim Ltd. Şti.de proje ve 

uygulama denetçisi ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Mahkeme 

kararı da göz önüne alınarak, 4708 Sayılı Yapı Denetimi Hakkında 

Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak yapılmasını 

denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama yapılması halinde 

durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c 

ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmiş olması nedeniyle  proje ve 

uygulama denetçisi …………… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… 

mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine 

aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  

şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında  “15 (on beş) 

gün süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile 

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB 

Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına;  

 

 

KARAR NO-205) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/758 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………. ortağı ve Yönetim Kurulu Üyesi ……… ile 

ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, hukuki 

sürecin beklenmesine; kararın bu süreçten sonra verilmesine; 
 

 

KARAR NO-206) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/758 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………. proje müdürü olan ve resmi olarak şantiye 

şefi görünen …………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, hukuki 

sürecin beklenmesine; kararın bu süreçten sonra verilmesine; 
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KARAR NO-207) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/758 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……..  Merkez ……... Şantiyesi ………. fazı 

sorumlusu ve Proje Müdür Yardımcısı ………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, hukuki 

sürecin beklenmesine; kararın bu süreçten sonra verilmesine; 
 

 

KARAR NO-208) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/758 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …..…... saha şeflerinden sorumlu  ………… ile ilgili 

dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, hukuki 

sürecin beklenmesine; kararın bu süreçten sonra verilmesine; 
 

 

KARAR NO-209) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/758 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ................. saha şeflerinden sorumlu ………….. ile 

ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, hukuki 

sürecin beklenmesine; kararın bu süreçten sonra verilmesine; 
 

 

KARAR NO-210) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.11.2022 tarih, 25/758 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………… inşaatın şefi …………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, hukuki 

sürecin beklenmesine; kararın bu süreçten sonra verilmesine; 
 

 

KARAR NO-211)  İMO Yönetim Kurulu’nun 10.01.2022 tarih ve 53/1707 sayılı kararı ile 

hakkında kovuşturmaya ye olmadığına karar verilen ……………. 

hakkındaki dosya, şikayetçi …………… itirazı üzerine TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 19. Maddesi gereği Onur Kurulu’na gelmiştir. 

  

Karar: 

Dosyanın bir sonraki toplantıda ele alınmasına;  

 

 

KARAR NO-212) İMO Yönetim Kurulu’nun 16.11.2018 tarih ve 14/1057 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen …………. ile ilgili dosya 18.03.2019 tarih ve 

08/347 sayılı kararı ile hukuki sürecin beklenmesine karar verilmiştir. 
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Karar: 

Dosyanın bir sonraki toplantıda ele alınmasına;  

 

 

KARAR NO-213) İMO Yönetim Kurulu’nun 31.10.2022 tarih, 23/679 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de uygulama 

denetçisi ……………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

Dosyanın bir sonraki toplantıda ele alınmasına;  

 

 

KARAR NO-214) İMO Yönetim Kurulu’nun 31.10.2022 tarih, 23/679 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …………… Yapı Denetim Ltd. Şti.de kontrol 

elemanı ………….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

  

Karar: 

Dosyanın bir sonraki toplantıda ele alınmasına;  

 

 

KARAR NO-215) İMO Yönetim Kurulu’nun ………… tarih ve ………. sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. ile ilgili dosya ……... tarih ve …….. 

sayılı kararı ile hukuki sürecin beklenmesine karar verilmiştir. 

 

İMO  Onur Kurulu’nun ……….. tarih ve ……….. nolu toplantısında, 

mahkeme sürecinin devam ettiğini, sonucunu tarafımıza göndereceğini 

bildirilmesi üzerine daha önce verilmiş olan hukuki süreci beklenmesi 

kararının devamına karar verilmiştir.  

 

Soruşturma konusu eylemin 4708 sayılı Yasa kapsamında  suç oluşturduğu, 

eyleme ilişkin  5237 sayılı Türk Ceza Kanununda öngörülen  zamanaşımı 

süresinin 8 yıl olduğu, soruşturma konusu eylemlerin TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 13. Maddesi  ve Türk Ceza Kanunun 66. Maddesi 

uyarınca  zamanaşımına uğradığı  tespit edilmiştir. 

 

Karar: 

 Dosya üzerinde yapılan inceleme sonucunda zamanaşımına uğramış olması 

nedeniyle ……………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına;  
 

oy birliği ile karar verilmiştir. 

 

 

 

     Işıkhan Güler                      Hayati Karatokuş                               A. Fuat Günak 

           Başkan               Raportör                      Raportör    

      

 

                                    A. Emre Sağsöz                       Hasan Akkar 

                                            Raportör                   Raportör  


